

郑州代表团审议《政府工作报告》

省领导参加郑州代表团审议

□晚报记者 李萌

本报讯 省十一届人大三次会议昨日继续分团审议《政府工作报告》。昨日上午，省委书记卢展工来到郑州代表团，和代表们一起审议报告。

在听取了代表们的发言后，卢展工说，在今后的发展中，郑州要充分发挥在全省的重心作用，走前头、树形象。作为省会城市，郑州在全省的重要地位是显而易见的，郑州形象事关河南形象，是全省发展重心所在，要更好地发挥带动辐射作用，各项工作要走在全省前头，解决好发展中的热点难点问题，在过去的基础上，继续努力，为河南振兴和中原崛起作出更大的贡献。

省委常委、市委书记王文超主持代表团审议。省人大常委会副主任张程锋、省高级人民法院院长张立勇参加审议。

另讯 连日来，出席省十一届人大三次会议的郑州代表团认真审议了郭庚茂省长所作的政府工作报告。代表们认为，报告体现并贯彻落实了科学发展观，在肯定成绩的同时不回避全省经济社会发展面临的困难，工作部署体现了抓机遇、保增长、调结构、促发展的主题，是一个凝聚人心、催人奋进的报告。

王群、蔡德龙等代表说，在实现中原崛起中，一要党建先行，加强和改善党的领导；二要切实解决好工业化、城镇化与耕地保护的矛盾，以新农村建设为重点，加快农村危房改造和土地复垦开发，保证城市建设用地需要；三要加快文化旅游产业发展，切实做好曹操墓等文物古



农民工代表李心平在发言 晚报记者 廖谦/图

迹的保护与宣传。

申长雨、于向英、闫国起、李光宇等代表说，河南要加快高等教育事业的发展，继续扩大高等教育发展规模，进一步优化结构、提高层次。同时，加强基础教育，普及高中教育；加强职业院校建设，加强技能培训。

毛杰代表说，应大力发展社会事业，推动义务教育均衡发展，加大教师培养力度，大力推进

素质教育，努力把人口压力转化为人力资源优势。在新的形势下，要探索新的人才培养模式，增强示范性学校的辐射带动能力，加大投入力度，促进教育均衡化发展和扩大优质教育资源。

张湛军、花二军等代表说，要注重统筹协调，加大市政设施建设力度，解决好城市饮水安全投入等问题；要加强各行业职业化教育，加大对农民的培训力度，提高农民的整体素质。

热点提案

发展“低碳经济” 可以从很多方面做起 比如说，建个低碳景区

今年的《政府工作报告》中，首次提出了“低碳经济”的概念。省政协委员杨力民也同样关注低碳经济，提交了“关于在河南省实施低碳经济战略”的提案。

杨力民在提案中提出了关于“河南低碳经济的战略构想”，如编制低碳经济体系规划、申请国家级低碳经济试验区、鼓励低碳经济相关行业的投资、开发并利用新能源新技术新材料等。杨力民说，发展低碳经济并塑造“低碳”品牌，既可以提升区域竞争力，又可以改变河南“污染大省”的形象。

杨力民还特意提到了“旅游”。他认为，旅游是低碳经济中的“宠儿”，启动旅游低碳战略，将会对河南的旅游、经济产生很大影响。

“可以建立低碳景区，执行严格的低碳指标。”杨力民认为，宾馆的床单、毛巾等可按照客人意见不一定天天换，冷气和暖气也不需要开到最高，并减少不必要的奢侈品。

另外，可以在旅游中倡导公共交通和混合动力汽车、电动车、自行车等低碳或无碳方式，鼓励景区采用电瓶车、自行车、马车、太阳能船等生态交通工具；针对部分不必要或大功率的游乐设施进行限制。

晚报记者 张勤 实习生 薛意茹

BUICK
心静 思远 志行千里

天赋动感的五门轿跑车
别克英朗XT 惊鸿上市

800-820-2020或021-5055-4580 www.buick.com.cn

别克英朗XT从RIVIERA“别克未来”双门概念轿跑车的设计理念中汲取灵感，开创五门轿跑新格局。搭载兼顾操控与舒适的高性能欧洲运动底盘和创新悬挂系统，其运动天赋在动力强悍的1.6T涡轮增压发动机的支持下尽情发挥，带来人车合一的全新驾驭境界。生而不同，未动已出众。

英朗 EXCELLE



别克关怀
比你更关心你

- 1.6T涡轮增压发动机
- 高性能欧式运动底盘
- EPS随速电动助力转向系统
- ESC电子车身稳定系统
- 智能无钥匙进入及一键启动